

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy 2006/48/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 czerwca 2006 r. w sprawie podejmowania i prowadzenia działalności przez instytucje kredytowe**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 177 z dnia 30 czerwca 2006 r.)

Strona 33, art. 80 ust. 1 zdanie trzecie:

*zamiast:* „Jakość kredytową można określić w odniesieniu do ocen kredytowych opracowanych przez zewnętrzne instytucje kontroli jakości kredytowej (»instytucje ECAI« (...)),

*powinno być:* „Jakość kredytową można określić w odniesieniu do ocen kredytowych opracowanych przez zewnętrzne instytucje oceny wiarygodności kredytowej (»instytucje ECAI« (...)).

---